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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

 Την Παρασκευή, 14 Οκτώβρη 2016, στο Εφετείο Αθηνών γίνεται η 

εξ αναβολής δίκη του Πέτρου Καπετανόπουλου, υπαλλήλου του ΟΑΕΔ. Ο 

συνάδελφός μας δικάζεται με τις κατηγορίες της «αντίστασης κατά της 

αρχής», της «προσπάθειας απελευθέρωσης κρατουμένου», και της 

«άρνησης ανωμοτί κατάθεσης». Το καλοκαίρι του 2012 διαμαρτυρήθηκε 

σε αστυνομικούς επειδή κακοποίησαν μετανάστη που είχε ήδη συλληφθεί 

και ακινητοποιηθεί με χειροπέδες, μέσα στο δρόμο κάτω από το σπίτι του. 

Να σημειωθεί ότι το καλοκαίρι του 2012, είχαν ήδη φουντώσει οι 

ρατσιστικές και φασιστικές κραυγές στο κοινωνικό τοπίο και έτσι οι 

αστυνομικοί θεώρησαν προφανές πως μπορούν να αυθαιρετούν μέσα σε 

ένα κοινωνικό περιβάλλον που γινόταν προσπάθεια να φασιστικοποιηθεί 

και όπου ρατσιστές και φασίστες δρούσαν ανενόχλητοι. 

Ο Πέτρος Καπετανόπουλος δικάζεται γιατί διαμαρτυρήθηκε, γιατί 

επέλεξε να  μην κρατήσει το στόμα του κλειστό μπροστά στον εξευτελισμό 

και το βασανισμό ενός ανθρώπου. Δικάζεται επειδή έδειξε αλληλεγγύη σε 

έναν άνθρωπο, από αυτούς απέναντι στους οποίους  η εξουσία δείχνει το 

πιο βάρβαρο πρόσωπό  της. 

Η σύλληψη και η παραπομπή του σε δίκη, εντάσσεται στην 

προσπάθεια να ποινικοποιηθεί και να τιμωρηθεί η αλληλεγγύη: 

Διαμαρτυρήθηκε, και για αυτό όχι μόνο συνελήφθη και κατηγορείται με 

ψευδείς κατηγορίες, αλλά στο πρώτο στάδιο τού είχε αποδοθεί ακόμη και 
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κατηγορία της «συνέργειας σε ληστεία», πράγμα τόσο εξόφθαλμα 

εξωφρενικό που κατέπεσε πριν καν φτάσει στο δικαστήριο. 

Δεν είναι ούτε η πρώτη, ούτε η τελευταία φορά που οι αστυνομικοί 

αυθαιρετούν κατά τη σύλληψη ενός ανθρώπου, συλλαμβάνουν άδικα, 

ξυλοκοπούν, βασανίζουν διαδηλωτές που αντιστέκονται στην οικονομική 

και πολιτική βαρβαρότητα που μάς έχει επιβληθεί. Ασκούν βία απέναντι σε 

μετανάστες, πρόσφυγες, φτωχοδιάβολους και σε άλλους αδύναμους 

ανθρώπους. Πρόσφατα άσκησαν βία ακόμα και σε ανήλικα 

προσφυγόπουλα.  

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. στηρίζει τις πρωτοβουλίες 

της Πανελλήνιας Ένωσης Υπαλλήλων του ΟΑΕΔ που αναδεικνύουν την 

αλληλεγγύη όλων των εργαζομένων στο Δημόσιο στο διωκόμενο 

συνάδελφό μας. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καλεί τα μέλη του 

Γενικού Συμβουλίου της, των Δ.Σ. Ομοσπονδιών και Σωματείων της 

Αττικής στην συγκέντρωση συμπαράστασης στον Πέτρο 

Καπετανόπουλο που θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή, 14 

Οκτώβρη 2016, στις 11:30πμ, στο Εφετείο Αθηνών (Λ. Αλεξάνδρας & 

Κυρίλλου Λουκάρεως 14). 

 

 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 


